

## Высказывания известных людей о воспитании

«Наши дети – это наша старость. Правильное воспитание – это наша счастливая старость, плохое воспитание – это наше будущее горе, слезы, это наша вина перед другими людьми, перед всей страной»

А. С. Макаренко

«Культурное воспитание ребенка должно начинаться очень рано, когда ребенку очень далеко до грамотности, когда он только научился хорошо видеть, слышать и кое-что говорить»

А. С. Макаренко

«Матерное слово есть неприкрашенная, мелкая, бедная и дешевая гадость, признак самой дикой, самой первобытной культуры – циничное, наглое, хулиганское отрицание и нашего уважения к женщине, и нашего пути к глубокой и истинно человеческой красоте»

А. С. Макаренко

«Никогда не обещайте ребенку, чего нельзя выполнить, и никогда не обманывайте его»

К. Д. Ушинский

«Напрасно думать, будто резкий тон есть признак прямоты и силы»

В. Шекспир

«Радость труда – могучая воспитательная сила. В годы детства каждый ребенок должен глубоко пережить это благородное чувство»

В. А. Сухомлинский

«Воспитание – это не менее всего слова, т. е. слова в последнюю очередь, а прежде поступок, действие, пример»

А. Маркуша

«Мать, помни: ты – главный воспитатель, главный педагог»

В. А. Сухомлинский

«Ничто не ценится так дорого и обходится так дешево, как вежливость»

Сервантес

Берегите здоровье друг друга:  
У природы мы – малая часть.  
Вы кому-то ответили грубо –  
Чью-то жизнь сократили сейчас.  
В. Дементьев

Поверь мне, счастье только там,  
Где любят нас, где верят нам.  
М. Лермонтов